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PROTOKÓŁ 

Z ZEB'RANJA WIEJSKIEGO SOŁECTWA RUDNIK, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 9 WRZEŚNIA 2016 ROKU 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1910
. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności . 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
1.	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Wybór przewodniczącego zebrania i protokolanta. 
3.	 Omówienia propozycji do realizacji ze środków funduszu sołeckiego. 

4.	 Dyskusja. 
5.	 Przyjęcie uchwały o akceptacji wniosku do funduszu sołeckiego. 

6.	 Wolne wnioski. 
7. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 2 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz wskazał, iż zgodnie ze Statutem Sołectwa 

Rudnik, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIII/66/20 14 Rady Gminy Hażlach z dnia 
12 listopada 2014 roku, poprowadzi dzisiejsze zebranie. Następnie wyznaczył protokolanta, 
którym został pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda. 

Ad. 3,4,5 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Rudnik do wykorzystania w 2017 roku wynosi 18.852,87 zł. 

Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, zgodnie z którym w przyszłym roku ze 
środków funduszu sołeckiego należy kontynuować budowę wiaty przy budynku Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Rudniku (etap IV). Przedsięwzięcie to stanowiło będzie ciąg dalszy 
zadania pn. "Miejsce spotkań integracyjnych dla mieszkańców Wsi Rudnik." 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad zasadnością kontynuowania budowy wiaty przy 
budynku Ochotniczej Straży Pożarnej, w trakcie której: 
l.	 w związku z zapytaniem Przewodniczącego Zebrania nie złożyli innych propozycji 

przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu sołeckiego; 

2.	 Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz poinformował mieszkańców, że być może 

uda się dokończyć budowę wiaty ze środków zewnętrznych; 

3.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, iż warunkiem złożenia wniosku o dofinansowanie 
w/w inwestycji jest znalezienie partnera po czeskiej stronie. 

Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz poddał pod głosowanie wniosek Rady 
Sołeckiej, który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Wniosek stanowi załącznik nr l do 
protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 112016 Zebrania Wiej skiego Sołectwa Rudnik z dnia 9 września 2016 roku 



w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą 

mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 

Ad . 6 
Przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego zwrócił się do mieszkańców z prośbą 

o wyrażenie zgody na organizowanie w przyszłości sprintów na terenie Sołectwa. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat organizowania spintów, w trakcie której: 
l.	 przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego udzielił odpowiedzi na zapytania 

mieszkańcówdotyczące regulaminu przeprowadzania zawodów; 
2.	 mieszkańcy postanowili powrócić do tematu na kolejnym zebraniu wiejskim. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej , 
w trakcie której : 
l.	 wskazali na konieczność: 

1) rozeznania czy istnieje możliwość zmniejszenia ceny biletów dla dzieci 
dojeżdżających do szkoły podstawowej i gimnazjum w Kończycach Wielkich; 

2)	 ponowienia wniosku do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Katowicach w sprawie 
wykonania przejścia dla pieszych na ulicy Katowickiej (przy skrzyżowaniu z ulicą 

Główną, na wysokości przystanku autobusowego); 
3)	 zwrócenia się do Policji z wnioskiem, by codziennie rano i popołudniu przeprowadzali 

dzieci idące do szkoły przez ulicę Katowicką(przy skrzyżowaniu z ulicą Główną), lub 
zwiększyli liczbę patroli policyjnych w w/w miejscu; 

4)	 zamontowania progów zwalniającychna ulicy Szkolnej i ulicy Nowej ; 
5)	 rozeznania czy istnieje możliwość bezpłatnego dowożenia dzieci przez Gminę do 

placówek oświatowych w Kończycach Wielkich - tak jak to ma miejsce w innych 
gminach; 

6) zamontowania lampy na ulicy Centralnej (przy szkole i sklepie);
 
7) zamontowania lustra na ulicy Centralnej (przy skrzyżowaniu z ulicą Szkolną);
 

2.	 radna Rady Gminy Hażlach Katarzyna Czendlik wypowiedziała się na temat 
dotychczasowej korespondencji prowadzonej z Zarządem Dróg Wojewódzkich 
w Katowicach w sprawie wykonania przejścia dla pieszych na ulicy Katowickiej przy 
skrzyżowaniu z ulicą Główną; 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: dowożenia 

dzieci do szkoły , montowania progów zwalniających, rozbiórki budynku po byłej 

strażnicy, wykonania nawierzchni asfaltowej na odnodze ulicy Centralnej; 
3 .	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, iż rozezna w oparciu o jakie przepisy dzieci 

w niektórych gminach dowożone są za darmo do placówek oświatowych. 

Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad PrzewodniczącyZebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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